

直通巴士乘车点焕新,乘车体验感提升

长沙晚报9月3日讯(全媒体记者 罗悦 通讯员 廖叶婷)此前,市民朱先生通过长沙晚报热线82220000,反映刚开通不久的铜官窑度假区直通巴士乘车难问题。7月9日,长沙晚报刊发《烈日下,景区直通巴士好难等》一文,报道了铜官窑度假区直通巴士试运营初期乘车难及乘车秩序混乱等问题。时间过去近两个月了,乘车难状况得到改善了吗?9月3日上午,记者前往现场进行了回访。

上午10时许,记者来到铜官窑度假区直通巴士站。从金盆岭地铁站1号口出站,硕大的“铜官窑度假区直通巴士乘车处”招牌映入眼帘。在现场看到,之前充当临时乘车点的大片空地,改造提升后摇身一变成了游客集散中心。记者步入新改造的乘车区域,砂石路已被平整的水泥路取代,候车区域焕然一新,回形栏杆围起了一片有序的候车空间,不仅避免发生乘车秩序混乱现象,还有效提升了游客的通行效率。原本临时的遮阳伞,现在已变成大型遮阳棚,为等候乘车的市民游客提供一片清凉。

记者注意到,乘车点设置了无障碍通道,多处悬挂“游客须知”和“直通巴士运营时刻表”。回形栏杆入口处竖立了一块提示牌,上面详细标注了铜官窑直通巴士的本趟发车时间、本趟座位数和下车发车时间,提示牌旁边还悬挂了“请有序排队”的文明提示标语。“可以先在座椅上坐会儿,下趟车的发车时间是10时20分,准时发车!”在此期间,不时有市民游客前来候车,现场的工作人员及时上前提醒。

记者了解到,铜官窑度假区直通巴士自6月28日起试运营以来,迎来了游客高峰。初期,巴士站点仅设置了临时装置,虽能满足基本功能,但略显简陋,造成乘车秩序混乱的现象。随着乘



原本简陋的乘车点,如今焕然一新。长沙晚报全媒体记者 罗悦 摄

坐巴士的市民游客数量增加,龙骧集团巴士相关团队迅速行动,设计并实施一套现代化乘车改良方案,旨在打造一个既舒适又具古镇特色的候车环境。

据龙骧集团巴士运营团队相关负责人透露,7月中旬,车站改造方案一经通过,集团立即调派专业人员开始施工,对直通巴士所设的四个停靠

点都进行了统一且规范的改造。改造过程中,还融入了铜官窑古镇的特色元素,使乘车点不仅成为游客出行的起点,也成为展示古镇文化的一扇窗口。经过一个多月的紧张施工,8月中旬,所有游客候车区均已完工并正式投入使用。

“在车站候车区改造完成后,我们维护秩序的工作人员从20人减至6人,大大节省了人力成

本,同时工作效率也显著提升。”龙骧集团巴士运营团队负责人告诉记者,“更重要的是,回形围栏等设施有效保障了市民游客的安全,避免因人群拥挤可能引发的安全问题,保障乘客乘车便利通畅。”

■《烈日下,景区直通巴士好难等》后续

发放助学金612万元 资助1017名困难学子

长沙晚报9月3日讯(全媒体记者 刘俊 通讯员 刘潜)9月3日,2024年长沙市困难家庭子女高等教育慈善助学第一批(本科)评审会召开,审定第一批(本科)资助名单,将发放612万元慈善助学金,资助1017名困难大学生。

实施长沙市困难家庭子女高等教育慈善助学项目是为办实事的重要举措。截至去年,该项目共发放助学金18278.1万元,资助贫困大学生58439名,获得第二届“中华慈善突出贡献奖”和第三届“湖南慈善奖”最具影响力慈善项目奖。

今年是该项目实施的第21年,7月5日,市民政局和市慈善总会按照《长沙市困难家庭子女高等教育慈善助学金管理办法》(长政办发〔2021〕32号)要求,联合制发《2024年长沙市困难家庭子女高等教育慈善助学工作实施方案》,正式启动本年度助学工作。

根据文件规定,今年市财政继续安排助学金1500万元,对考取本科和专科院校的困难学生进行每人5000~8000元的入学资助。同时开展延伸助学,对2021、2022、2023年获得本项目资助,并在大学就读期间品学兼优且家庭仍然非常困难的大学生每人资助3000元。

经按照《长沙市困难家庭子女高等教育慈善助学金管理办法》规定的程序审定,今年全市第一批次将资助1017名困难大学生。其中,345名低保家庭子女、困难供养对象、孤儿和事实无人抚养对象每人资助8000元,对16名脱贫监测对象子女和656名其他困难对象每人资助5000元,共计发放助学金612万元。

据了解,第二批次(专科)慈善助学金的申报、核查工作正在进行,预计9月下旬完成实际审核和评审,计划在10月初发放助学金。

接力护送女大学生就医 长沙交警获连云港一位母亲点赞

长沙晚报9月3日讯(全媒体记者 何乐 实习生 徐琪奕)有道是“儿行千里母担忧”。“女儿在陌生的城市,身体突然不舒服,我们也不知道怎么办,感谢您当时第一时间电话联系到了这个女孩的

母亲,她母亲对身在异地的女儿也十分担心,通过电话沟通,母亲认为孩子可能是突发低血糖。我们立即买来饮料和食品,在吃了些东西、休息了一会后,这孩子仍感不适,我们又带女孩前往医院就医。”

“我们当时第一时间电话联系到了这个女孩的母亲,她母亲对身在异地的女儿也十分担心,通过电话沟通,母亲认为孩子可能是突发低血糖。我们立即买来饮料和食品,在吃了些东西、休息了一会后,这孩子仍感不适,我们又带女孩前往医院就医。”

“我们当时第一时间电话联系到了这个女孩的母亲,她母亲对身在异地的女儿也十分担心,通过电话沟通,母亲认为孩子可能是突发低血糖。我们立即买来饮料和食品,在吃了些东西、休息了一会后,这孩子仍感不适,我们又带女孩前往医院就医。”

9月1日上午11时20分,长沙市公安局交警支队雨花大队二中队民警在劳动路野坡路段执勤时,一辆公交车停了下来,公交车驾驶员向民警求助,其车上有一名女孩身体不适,需要前往医院就医。

“谢谢你们,有你们在,我在这边也没那么担心,真的很谢谢你们。”对此,女孩母亲十分感动。

通过询问了解到,女孩是长沙理工大学的学生,因开学返校,从老家江苏连云港坐了一晚的火车到长沙,

之后转公交去学校,在途中突然感到身体十分难受。车上的乘客发现这一情况后,立即进行帮助,恰巧碰到在此处执勤的交警。

团购空调一个多月了,商家还没发货

涉事空调专卖店已停止营业,市场方已要求商家退还消费者部分费用

长沙晚报全媒体记者 邓艳红 实习生 廖叶婷

“我7月份团购了一台格力空调,现在还没收到空调,希望帮帮团记者帮我维权!”近日,市民颜先生在长沙晚报全媒体群众工作平台留言。7月24日,颜先生在小区遇到东岸建材格力专卖店营业员上门促销,随后花6400元团购了一台格力空调,本想着很快就能送货上门安装了,却迟迟不见动静。

根据颜先生反映的问题,晚报帮帮团记者调查发现,有上百位消费者在东岸建材格力专卖店预付了空调款却未收到货,而该专卖店已停止营业,目前东岸建材市场方已介入处理。

投诉:预付空调款后,迟迟不见上门安装

颜先生位于长沙县融创会展上东区的房子正在装修,7月24日,他在小区看到有人在进行空调促销,想着自己正好要买空调,便凑上去了解情况。“对方自称是东岸建材格力专卖店的店员,原价近8000元的空调团购价只要6400元,而且还送扫地机器人。”颜先生告诉记者,“我想着那么大的市场,那里的专卖店应该不会骗人,就参加了团购。”

预付了6400元空调款后,颜先生原以为对方很快就会送货上门并进行安装,可是好几天过去,对方却迟迟没有动静。于是,颜先生开始联系当初进行促销的业务员,而对方却以种种借口进行推脱。“他刚开始说厂家还没发货,后来每次联系他,他就说再过几天来安装,再后来联系他,他就说自己辞职了……”颜先生回忆说,“后来我在店里看到过他,他根本就没有辞职。”

若千次催促无果后,8月21日,颜先生的母亲陈女士来到位于东岸建材市场的东岸建材格力专卖店讨说法。“我在那里看到店里面有很多人,都是来要钱的,原来他们都是跟我儿子一样,交了钱没有拿到空调的人。”陈女士告诉记者。



该空调门店已经停止营业。长沙晚报全媒体记者 邓艳红 摄

调查:门店已停止营业,上百位消费者要求退款

8月29日下午,记者陪同颜先生的母亲陈女士来到东岸建材格力专卖店,该店位于东岸建材市场二楼。记者在店看到,店内摆着几张沙发,没有一个营业员,店内墙壁上挂着几具空调模型,店内立着一块“停止营业”的牌子。

“前些日子就停止营业了。”“前几天有人就来这里要钱,但是没有要到。”……隔壁一些面面的工作人员告诉记者。

记者从东岸建材市场方了解到,市场

方接到不少关于该店未按时交货的投诉,于是迅速向该店的经营者胡先生了解情况,得知胡先生出现了资金周转困难等问题,无法按时交付空调。为避免更多消费者上当,市场方于8月12日停止了该门店的经营,并对前来要求退款的消费者进行登记。“登记的消费者有上百人,涉及金额120多万元。”市场方工作人员告诉记者。

记者拨打该门店经营者胡先生的手机了解情况,对方一直处于关机状态。

处置:已退还部分费用,商家承诺余款国庆节前退还

“不是不交付空调,而是延迟交付,目前商家出现了资金周转困难等情况。”8月29日,东岸建材市场方告诉记者,他们正要求门店经营者胡先生尽快筹集资金,将空调预付款退给消费者。“现在,他们已经筹集到了28万元,这28万元中还包括门店给市场方的3万元押金和1万元广告费,我们把押金和广告费拿出来,就是为了让他有更多的钱去退给消费者。”

东岸建材市场方工作人员介绍,在市场方的组织下,门店和消费者经协商达成了一份退还协议,协议规定:市场方将建立监管账户用于退赔给消费者的受损资金;胡先生则努力筹集资金进行赔付;根据已筹集到的28万元和登记的欠款总额120多万元,按每个消费者23%的比例进行退还。商家在协议中承诺,余款将在10月1日前退还,如果到时不退还,则将交给公安机关处置。

8月29日,在提交了相应的资料后,颜先生也拿到了23%的先期退款。

事情进展晚报帮帮团将继续关注。

留言板(2024-08-23)
手机用户2423:请问现在哪个地方招募小小讲解员?孩子年龄为8岁。

留言板(2024-08-19)
手机用户2580:我是8月10日晚上11点多到长沙火车站停车场坐火车,去广东出差,19日早上6点多开车出去,需要缴纳400多元停车费,差不多50元一天,收费是否合理?

留言板(2024-08-05)
手机用户6239:我是一名初三学生的家长,儿子喜欢写点小文章,想咨询如何投稿?谢谢!

回音壁(2024-08-28)
晚报帮帮团:尊敬的用户您好,留言已收悉!长沙市持续招募小小讲解员的地方主要有橘子洲景区、长沙非遗馆、长沙规划展示馆等公共服务机构、文化场馆及旅游景点,每年定期举办小小讲解员招募活动。具体招募信息需要关注相关机构的官方网站或微信公众号。在此温馨提醒家长及学生,各机构招募人数以及对学生年龄的要求或有不同。如,长沙橘子洲景区今年暑期小小讲解员招募对象为8-14周岁的在校生,长沙规划展示馆今年暑期小小讲解员招募对象为9-14周岁的中小学生。此外,暑假是招募的高峰期,建议提前关注相关渠道的最新通知,以免错过。

回音壁(2024-08-20)
长沙市火车站地区综合事务中心:您好,留言已收悉!长沙火车站地区停车收费实行政府指导价,收费标准由长沙市物价局严格依照《长沙市机动车停放服务收费实施细则》(长发改价费〔2021〕69号)、《关于新能源汽车停放服务收费优惠政策的通知》(长发改价费〔2022〕117号)两份文件制定,并未超出规定范围。感谢您对我们的关注和监督!

回音壁(2024-08-06)
晚报帮帮团:尊敬的用户您好,感谢您对我们工作的关注与支持!请关注“橘洲”公众号,里面有长沙晚报副刊详细的投稿方式。长沙晚报橘洲栏目投稿邮箱为:cswwfbk@163.com,您可以将作品投递至此邮箱。
长沙晚报全媒体记者 罗悦 实习生 廖叶婷 整理

同城通 分类信息
生活资讯全搜索 为您服务全天候
QQ办理 微信办理 星收银(付款)
公告类:60元/行 资讯类:50元/行 标题限9字以内(占2行) 正文13字/行 套红加收20% 套彩加收30%

公告声明

清算公告

根据长沙市中级人民法院作出(2024)湘01清申3号民事裁定书及(2024)湘01强清13-1号决定书,指定湖南圣盛达联合会计师事务所(普通合伙)组成湖南永丰房地产开发有限公司清算组。请有关债权人自本公告登报之日起45天内向本公司清算组申报债权及办理债权登记手续。特此公告。湖南永丰房地产开发有限公司清算组,清算组联系电话:18570071166(曾能文),办公地点:长沙市岳麓区翰林国际C座1407。
2024年9月3日

公告

曾泽瑶(湘J38K98)、杨登山(湘GD07799)、邓建平(湘JQ9B76)、刘纯(湘JD03233)长沙市芙蓉区东岸街道狮文汽车修理厂(经营者:马狮)、长沙市雨花区标雪汽车护理店(经营者:彭振威):长沙市交通运输局已于公告之日起30日内到长沙市交通运输综合行政执法局领取《行政强制执行催告书》,逾期未领取,则视为送达。联系地址:长沙市芙蓉区荷花路7号。电话:0731-84694770,联系人:袁咏梅。长沙市交通运输局
2024年9月3日

变更声明

长沙开福树嘉专科医院(备案编号 PDY00745743010517D15022)经开福区卫生健康局批准,自2024年9月4日起:主要负责人陈新平变更为龚云。特此声明。
长沙开福树嘉专科医院

遗失声明

湖南灵核教育科技有限公司遗失公章、财务专用章及法人(蒋超俊)私章,声明作废。

寻亲公告

2020年7月5日在宁乡市月亮湖公园抱养了1名女婴,取名胡佳依,2020年7月1日出生,公告见报之日起60日内无人与宁乡市菁华派出所联系认领,将依法安置处理。联系电话:0731-87850100周警官。



公告声明

湖南紫晨生态园林有限公司不慎遗失公章1枚,声明作废。

公告声明

长沙晨奥电子科技有限公司长沙分公司遗失长沙市工商行政管理局天心分局核发的注册号为430103000104842号营业执照正、副本,声明作废。

公告声明

长沙市福州商会因保管不善遗失《湖南省社会团体费收据》(机制)(湘财团会费收据)4份,收据号为000105755-000105758。同时,遗失了长沙市财政事务中心制发的《湖南省财政票据领用证》1本,特此声明作废。

下列证件声明作废

- 刘正泉遗失残疾证,证号43012219681128031953,声明作废。
- 黄启文遗失醴陵市人民法院开具的湖南省非税收入一般缴款书收据1张,票号5613462770,金额1534.94元,声明作废。
- 朱海遗失湖南省郴州市北湖区人民法院开具的案号(2022)湘1002民初6240号湖南省非税收入电子缴款收据(收据号4993326564),现声明作废。

上接1版

比如,“深海重型作业机器人系统关键技术及应用”“超大直径盾构机关键技术与应用”“新型轻质高强铝合金材料及空天构件流变制造技术”已经实现规模化应用和产业化,有力支撑先进制造业高质量发展。

此外,在坚持面向人民生命健康,践行科技为民的价值追求方面,“黑素瘤等实体瘤的致病机制”“肺癌分子靶向精准治疗方法和药物研发”“颅颌面机器人精准外科技术”等项目脱颖而出,取得了一批重要成果,为推动构建全生命周期健康的技术保障体系提供了有力支撑。

青年科技人才是创新创造的主力军,在激励青年等科技人才成长成才方面,通过省科技奖评审“打播”,一批优秀青年学者脱颖而出,为院士等顶尖人才及后备人选培养奠定了基础,获奖项目和一等奖项目中45岁以下青年学者作为第一完成人的占比均达到50%。发挥科技创新“她”力量,女性科技人才作为第一完成人的占比达18%。